

27 октября, воскресенье

Грех недовольства раскрывает двери нашего сердца для многих других грехов

Недовольство мужем или женой может привести к прелюбодеянию.

Недовольство своим материальным положением ведет к сребролюбию, к финансовой нечестности и даже к воровству.

Недовольство своим общественным положением ведет к восстанию против высшей власти. (Люцифер был недоволен тем, что по своему положению он ниже Бога, и это привело его к восстанию).

Недовольство успехами ближнего ведет к ненависти и убийству. (Каин проявлял недовольство тем, что служение его родного брата оказалось более успешно, и поэтому убил его).

Недовольство одиночеством, ропот: «Хочу жениться, хочу замуж, а Бог не дает мужа или жену!» – также ведет к греху, к браку с неверующим человеком.

Грех недовольства производит множество других грехов.

Сатана со времен Эдемского сада взращивает семена недовольства в людских сердцах, потому что именно так легче всего привести человека к падению. Искушая Еву, сатана сеял в ее наивном сердце семена недовольства: «...вы будете как боги...» (Быт. 3:5). Такое предложение предполагает возникновение недовольства. Человек должен быть недоволен своим положением живущего в раю и стремиться к большему, к положению Бога. Сегодня мир, управляемый дьяволом, постоянно воспитывает людей в недовольстве. Любая реклама вокруг нас направлена на то, чтобы вызвать чувство недовольства всем: от бритвенного станка до дома, в котором мы живем. Почти никто не говорит: «Будьте довольны тем, что у вас есть». Мы слышим другое: «Постоянно стремитесь к тому, чего у вас нет».

Но сколько бы человек ни пытался достичь счастья в тленных, проходящих ценностях этого мира, он никогда его не достигнет. Человек может найти удовлетворение только в Творце, ему никогда не обрести его в творении.

Андрей Вовк

<https://slovo-istini.com/article/greh-nedovolstva>

Библия за год: Иуда 1, Иеремия 22-23

<http://hobo44.wordpress.com/>

43 неделя 2019

«Все делайте без ропота и сомнения» (Фил.2:14)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

СТРУНЫ

Струны сомнения, гордости, ропота
Пусть замолчат навсегда.
Пусть все богатства духовного опыта
Будут заметны в плодах.

Струны святой доброты и сердечности
Пусть никогда не молчат,
Пусть дорогие мелодии вечности
Об Иисусе звучат!

Звуки глубокие, нежные, юные
Льются из чистой души.
Эти созвучья любви многострунные
Так во Христе хороши!

Из сборника «Верность» <http://www.blagovestnik.org/books/00017-A4.pdf>

Кому жаловаться?

«И представил Моисей дело их Господу» (Чис.27:5)

Когда тебе приклеивают ярлык жалобщика, люди начинают сторониться тебя.

Есть интересный рассказ в Ветхом Завете о пяти дочерях Салпаадовых. Вот в чем была их проблема. Отец у них умер в пустыне, прежде чем израильтяне вошли в обетованную землю. У него не было сыновей, чтобы унаследовать его землю, а закон не позволяет женщинам получать наследство. Следовательно, раз у них не было отца, братьев, мужей, сыновей, или других мужчин из своих ближайших родственников, дочерей Салпаадовых совершенно не принимали во внимание. Это было несправедливо, но таков закон. Поэтому, не жалуясь другим, сестры представили свое "прошение о наследстве" Моисею и вождям. И когда Моисей принес их дело пред Богом, Бог согласился с женщинами и удовлетворил их просьбу (см. Числ 27:1-11). Теперь подумай, каким был бы результат, если бы они ходили везде и плакались всем и каждому, кто был готов выслушать, вместо того, чтобы идти напрямую к тем, кто мог что-то сделать, а именно к Моисею и Богу? Сомнительно, что они получили бы свое наследство.

Пойми следующее: Бог не может благословить жалобщиков! Грех ропота рассердил Его до такой степени, что Он не допустил целое поколение израильтян наследовать Землю Обетованную, когда это поколение стояло у самого ее порога.

Ты скажешь: «Ну вот, я потерпел несправедливость, так кому же я должен жаловаться?».

Господу, Тому, кто может что-то сделать!

Псалмопевец писал: «излил пред Ним моление мое; печаль мою открыл Ему» (Пс.141:3).

И это лучший совет, которому ты можешь следовать!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Прекрати обвинять других и прими ответственность (3)

«Братия, я не почитаю себя достигшим; а только, забывая заднее и простираясь вперед» (Фил.3:13)

Каким бы ни было твоё прошлое, у Бога есть для тебя лучшее. Но прежде чем ты сможешь достичь этого, ты должен простить людей, которые причинили тебе боль, простить себя и отпустить всё это. Когда ты так поступишь, то, вероятно, испытаешь широкий спектр эмоций. Ты, может, почувствуешь гнев, думая, что жизнь к тебе несправедлива, и у тебя не было того, чего хотелось. У тебя всегда было представление о муже (о жене), которые заботились бы о тебе. Тебе никогда не приходило в голову, что нужно взять на себя ответственность за жизнь. Ты, может, почувствуешь страх, боясь, что не сможешь этого сделать, и, если потерпишь неудачу, то придется винить только себя. Ты, может, почувствуешь раздражение, что теперь придется рассматривать жизнь в другом свете, с другой точки зрения. Ты, может, даже почувствуешь сожаление за то, что в прошлом обвинял других, зная в глубине души, что твоя собственная жизнь шла не так, как бы хотелось, из-за того, что ты выбирал, и решений, которые ты принимал. Тебе может быть стыдно за свои прошлые ошибки, и нет уверенности в том, что действительно можешь взять на себя ответственность и двигаться вперед.

Какие бы эмоции ни возникали, хорошие или плохие, знай, что это нормально, когда ты производишь значительные изменения в жизни.

И какие бы ни были у тебя чувства, не суди!

Осознай то, что чувствуешь, спроси себя, каковы твои мысли, или это разумные мысли, или это просто в тебе говорят старые страхи.

Затем укрепись в своем решении перестать обвинять других, и возьми на себя ответственность за свою собственную жизнь.

Сегодня для тебя такое слово: «Забывай заднее и простирайся вперед».

<https://www.ucb.co.uk/read>

Прекрати обвинять других и прими ответственность (2)

«...Жена сказала: змей обольстил меня, и я ела» (Быт.3:13)

Адам сказал Богу: «жена... дала мне от дерева, и я ел». И Ева сказала Богу: «...змей обольстил меня, и я ела». Оправдания и обвинения встроены в нашу ДНК, и пока ты не станешь выше этого, ты никогда не добьешься успеха и не найдешь настоящего счастья.

Вот утверждение, о котором следует задуматься:

Мы и есть те, кто должен помочь. Никто другой не придёт!

Если ты готов взять на себя ответственность за свою жизнь, то увидишь, что независимо от того, что другие люди делают или не делают для тебя или за тебя, ты несешь ответственность перед самим собой. Ты сам решаешь, как реагировать. Ты решаешь продолжать двигаться к своей мечте, или нет. Правда в том, что сказочный принц не ждет тебя за следующим углом. Богатство тебя не ждет. Течение реки вспять не повернуть. Обстоятельства против твоего выигрыша в потерю в этой жизни. Так что ты собираешься делать? Когда ты пострадал от того, что сделали другие, ты можешь выполнить одно из двух действий:

1) Сидеть как прокаженный и умереть у ворот вины и недовольства (см. 4-е Царств 7:3).

2) Выйти со стратегией, которая позволяет тебе сказать: «Я слишком ценен, чтобы умереть, слишком настойчив, чтобы ждать чьей-либо милости, и слишком изобретателен, чтобы принять ваше пренебрежение как свою судьбу».

Только тогда ты будешь готов перестать обвинять себя и других и взять на себя ответственность за свою жизнь и свое положение, Бог даст тебе возможность изменить ситуацию. Этот подход ставит термостат* в пределах твоей досягаемости и контроля. Вместо того, чтобы замерзнуть до смерти или потеть в ужасных условиях, ты можешь установить температуру для своей жизни и изменить условия для своего будущего.

<https://www.ucb.co.uk/read>

*Термостат – прибор для поддержания постоянной температуры.

Не позволяй закрадываться недовольству (1)

«Эти люди всегда жалуются, недовольные жизнью...» (Иуд.1:16

Перевод Слово Жизни)

Джон Гордон говорит: «Подруга моей жены, Рейчел, не переставала жаловаться на свою работу в фирме, на экономику страны, на отсутствие у нее продаж... Я, наконец, остановил её и сказал: “Это же просто. У тебя есть выбор. Или ты можешь принять новую политику своей компании, приходишь на работу с позитивным настроем и радоваться каждому дню, или ты можешь найти новую работу. Но что бы ты ни делала, прекрати жаловаться, потому что это не принесет ничего хорошего. Смени работу или измени своё отношение...”». Разговор окончился, а также и наша дружба, подумал я. Несколько месяцев Рейчел не хотела говорить со мной. Потом я увидел её на вечеринке, и она сказала, что решила воспользоваться моим советом. Она осталась на своей работе, перестала жаловаться и начала продавать больше. Через три месяца после изменения отношения её продажи возросли на 30 процентов, через год они выросли на 70 процентов... На днях, спустя три года после нашей первой беседы, я снова встретил Рейчел и спросил, как у неё дела. Она сказала, что в течение последних двух лет её продажи продолжали расти. Дважды её продвигали по службе, и теперь у неё та работа, о которой она мечтала. Это та работа, которую она всегда хотела, и она была, как никогда возбужденной и пылкой. Не недовольство ли вредит твоей работе и/или работе твоей команды? Десять лет назад я был в подобной ситуации. Но я узнал, что когда вы перестаете ныть и принимаете позитивные меры, вы начнете побеждать».

Библия ставит недовольных и жалобщиков в один ряд с грешниками: «...безбожные грешники”. Эти люди всегда жалуются, недовольные жизнью. Они идут на поводу своих низменных желаний...» (Иуд.1:15,16). Вместо этого ты должен наполняться верой: благодарить Бога за Его благословения и доверять Ему в будущее.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Не позволяй закрадываться недовольству (2)

«...ибо услышал Он ропот ваш на Господа...» (Исх.16:7)

Когда ты жалуешься, то Бог принимает это на свой счет. Твои слова показывают недостаток веры в Его Слово, которое говорит:

«Притом знаем, что любящим Бога, призванным по [Его] изволению, все содействует ко благу» (Рим.8:28).

Библия говорит: «Когда же фараон отпустил народ, Бог не повел [его] по дороге земли Филистимской, потому что она близка; ибо сказал Бог: чтобы не раскаялся народ, увидев войну, и не возвратился в Египет. И обвел Бог народ дорогою пустынною...» (Исх.13:17,18).

Бог видит конец в самом начале, и Он ведет тебя окольными путями! Как только ты принимаешь это, ты можешь перестать жаловаться. Когда Израиль роптал: «...воспламенился гнев Его, и возгорелся у них огонь Господень, и начал истреблять край стана» (Чис.11:1).

Доктор Дэйл А. Роббинс пишет: «Они не захотели доверять Ему, чтобы Он питал, защищал и направлял их жизни... Сама основа христианства в том, что Иисус становится хозяином наших обстоятельств. Мы в Его руках. Если верующие жалуется, это становится обвинением против Господа, которому мы доверили наши жизни, «ибо Господь услышал ропот ваш» (Исх. 16:8)».

Когда ты проходишь через трудные времена, не допускай ропота. Славь Бога, несмотря на то, что происходит. «За все благодарите: ибо такова о вас воля Божия во Христе Иисусе» (1Фесс.5:18). Благодарение является противоположностью ропоту. Оно выражает признательность за всё, что сделал Бог и что Он обещает сделать, и показывает уверенность в том, что Он руководит.

Псалмопевец сказал: «Принеси в жертву Богу хвалу и воздай Всевышнему обеты твои, и призови Меня в день скорби; Я избавлю тебя, и ты прославишь Меня"» (Пс.49:15,16). Благодарение а не брюзжание побуждает Бога действовать во благо тебе.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: 1 Иоанн 3-4, Иеремия 11-13

Прекрати обвинять других и прими ответственность (1)

«Адам сказал: жена, которую Ты мне дал, она дала мне от дерева, и я ел» (Быт.3:12)

История падения Адама и Евы учит нас двум важным урокам о Боге: 1) Он не примет твои оправдания.

2) Он не позволит тебе обвинять других людей.

Он настаивает, чтобы ты взял на себя ответственность. И пока ты этого не сделаешь, не может благословить тебя так, как Он хочет. Это означает, что ты должен сделать выбор, чтобы перестать жить в мусорном ведре прошлых ошибок – своих и других людей. Ты должен сосредоточиться на том, куда идешь, и что ты хотел бы видеть, вместо того, чтобы твои глаза были прилеплены к зеркалу заднего вида, оглядываясь на то, что было сделано, и кто это сделал.

Пришло время вернуть свою силу!

Как? а) Объявить 'тайм-аут', когда дело доходит до обвинений.

б) Определить, как будет выглядеть твой успех, и указать, что ты хочешь увидеть. в) Поручить тому, кто может сделать, чтобы успех осуществился, и вознаграждать людей, которые помогают тебе направляться в светлое будущее. г) Понять, что цели, которые можно достичь, являются реально достижимыми.

Когда трудно, то отношения отчаянно нуждаются в хороших вестях, поэтому разрабатывай некоторые достижимые цели, которые доставляют каждому какой-то праздник. Они не должны быть конечными целями, которые направлены на то, чтобы победить в войне, но небольшие успехи, которые означают, что ты выиграл некоторые сражения.

Такой план действий придает силу тому, кто нуждается в том, чтобы увидеть прогресс.

Он отвлекает тебя от того, чтобы искать виновного и дает тебе направление к тому, что продуктивно.

Он дает силу выйти из прошлого, когда никто из нас не имеет возможности исправить то, что было сделано, независимо от того, кто виноват. И это созидательное усилие, в отличие от разрушительного.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: 1 Иоанн 5, Иеремия 14-15